YTBEPXK/IAIO

" 4
T eHEpaNbHBIH TUPEKTOP

HITIT <D JIEMEP),
‘ /} (< yy{'\ / B.M. OxaiHuKOB
2 » \ [J 2013 r.

INOMITA THAPABJIMYECKAS PYUHASI

«QJEMEP-P-700»

®OPMA 3AKA3A

Beoaures B neiictBue c « £ » T 2013 r.

COI".JIACOBA COI'’TACOBAHO
Wno M KCTI/IH I'1aBHBIA KOHCTPYKTOP IO HAIlPaBICHUIO
M| PO. BanyeB «JlaTyuKy TaBJICHUS U BIAXKHOCTH»

A.B. Kprokos

—
) C"V
« \?» Z‘» 2013 . « | » \(;) (/l 2013 .

TCW JIUPEKTOP ﬂnpeﬁ 0JICTBa
J1.B. Ilertsapes / z f P.A. BontenkoB

« C§ » 2013 r. « (’/ » 6”.( 2013 r.

HaanILHHK oOCuT/
VY < ‘// JL.U. Ton6una
« V\:) » % Z) 20131




JIEMEP-P-700»
DOOPMA 3AKA3A

Yacre 1 — «OQJIEMEP-P-700»

P700
1

1. Twun npubopa

Yacrp 2 - JIOHOJ'IHI/ITCJIBHBIC MOHTAXKHbIC 3JICMCHTbI

P700 nocrasnsercs B 6a30Boi KoMIntekTanuu (Tadmmma A.1).
[Tpu 3aka3e JOMOTHUTETHHBIX MOHTAXKHBIX JJIEMEHTOB (ITEPEXOJIHBIC MITYIEPHI, TPOKIIAJIKH, ITUIAHTH )
WCTIONIB3YUTE KOJBI JUIS 3aKa3a B TAOIHIIAX MIPUIIOKEHUS A.

IIPUMEP 34KA3A

1) P700

2) IIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M (KOJIH4€eCTBO 110 3aKa3y)
3) B-1-M20x1,5  (KOJIHYECTBO IO 3aKa3y)

4) TI-4-M20x1,5  (KOJHYECTBO IO 3aKa3y)

5) T'd-4-K1/4  (xoau4ecTBO IO 3aKa3y)



Pucynok A.1 Cxema npucoenuHeHui AJIsl IOMIIBI ruapaBndeckoii pyunoii « JJIEMEP-P-700»

MNPUJIOKEHUE A

Taonuna A.1 Onucanue NO3UIMIA A CXeMbI COeTMHEHHI MOMIIBI THAPABJINMYECKOH PyYHOMH

«JIEMEP-P-700» na pucynke A.1

TTo3unums CocraB 6a30B0i
Ha puCc. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMIIJIEKTaLlUH,
A.l KOJI-BO
1 [IpeoOpazoBaTenb MaBICHUS dTATOHHBIN o o
[113-010 (1) c mapyxHoii pe3nbdoit M20x1,5
2 YunoraurenbHoe Konbo 009-012-19 Koasmo 009-012-19 TOCT 9833-73 5 .
3 BricTporaiika mis INTYNEPHOTO MOKIIEOY - BI-B-M20x1,5-H-G1/4 1 e
HUS JaT4uka C HapyKHOH pe3pdoit M20x1,5
4 Pesunomerannuueckas maiida I1P-10-PM 2 wr.
5 Baytpennss pespba G1/4" — —
6 Hapyxwnas pe3nba M16x2 — —
7 YunoraurensHoe Koibiio 005-008-19 Koabuo 005-008-19 'OCT 9833-73 2 mr.
8 CoeaMHUTENbHBIN HUIaHT, 1 M 1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 .
9 CoenuHHUTENBHBIN IUIAHT, 1 M IJI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
10 [lepexomHoii mITYyHIEp WM HAOOp MITYLIEPOB Tabmuma A.5 —
11 [Ipoknaaka Tabmuma A.8 —
12 [loBepsiembIii TaTYUK JaBIIEHHS, MATHCTPAIb o -
C HapyXHO# pe3pboit M20x1,5
13 [loBepsiemblii JaTUMK JAaBIICHUS, MATHCTPAJb — —
14 Bbrnok ans WITYLEPHOTO MOAKITIOUCHAs 1-ro B-1-M20x1,5 -
JlaT4Ka ¢ HapyXHOH pe3pboit M20x1,5
15 Zpe6eHKa AT WTYLEPHOTO MOJKIIOYCHNA I'LI-4-M20x1,5 o
-X IATYMKOB C HApYXHOH pe3pOoit M20x1,5
16 I'pebenka mist GpaHEeBOro NOAKIIOYEHUS 4- r®-4-K1/4 o

X TATYUKOB C BHyTpeHHel pe3nboit K1/4”




Tabmua A.2 I'pedenkn, 0J10K, ObICTPOraiika M 3arJyliKH

Konx ipu 3akase

Onucanue

T'II-4-M20x1,5

I'pebenka s MITYLEPHOTO MO~
KJTFOUEHUS 4-X TaTINKOB C
HapyXHOM pe3pboit M20x1,5

['pebenka nns guanueBoro noj-

Ir'e-4-K1/4 KJIIIOYEHMSI 4-X JaTYUKOB C BHYT-
peHHeil pe3booit K1/4”
bitok U1t IITYIEpHOTO MOIKITO-
b-1-M20x1,5 yeHus |1-ro gaTdmka ¢ HapyKHOU
pe3rboit M20x1,5
3-H-M20x1,5 3armymika ans rpedenku '
3-B-K1/4 3arnymika ams rpedenku 'O

BI'-B-M20x1,5-H-G1/4

bricTporaiika jisi IITYHEPHOTO
MOJIKJIIOYEHUS AaTYNKa C HapyXk-
HOH pe3nboit M20x1,5 k maru-
CTpaJId ¢ BHYTPEHHEH pe3b00ii
G1/4"




Taoauna A.3 CoeauHUTEIbHBIE IIAHTH

Kon npu 3akaze Pe3nboBOE coennHeHne Jnuna, m
I1JI-B-M16x2-B-G1/4-1M HakuaHag raiika - M16x2 HakuaHag raika - G1/4" 1
HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M HaKuaHag raika - M16x2 HaKUIHadg raika - M16x2 1
H1JI-B-M16x2-B-M16x2-2M HaKuaHag raika - M16x2 HaKUIHadg raika - M16x2 2
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M HaKHUaHag raika - M16x2 HakuaHas raiika — M20x1,5 1
HIJI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M HaKuIHas raika - M16x2 HakuHas raiika — M20x1,5 2
H1JI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M HakuHas ravika — M20x1,5 HakuHas raiika — M20x1,5 1
HIJI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M HakuHas raiika — M20x1,5 HakuHas raiika — M20x1,5 2

Tabauna A.4 [lepexoanbie WTYHEPbI AJsl MOAKIIOYEHUS COeTHHUTEIbHOTO IIJIAHTA C
HaKuaHOH raikoid M16x2
Kox npu 3aka3se Pe3nboBoE coenunenme OcKu3

III-H-M16x2-H-G1/8 HapyxkHas MI16x2 | napyxnas G1/8"
MII-H-M16x2-H-G1/4 HapyxkHas MI16x2 | napyxnas G1/4"
III-H-M16x2-H-G3/8 HapyxHas MI16x2 | napyxnas G3/8"
III-H-M16x2-H-G1/2-PR HapyxkHas MI16x2 | mapyxnas G1/2"
IIII-H-M16x2-H-K1/8 HapyxHas MI16x2 | mapyxnas K1/8" (1/8"NPT)
ITII-H-M16x2-H-K1/4 HapykHas M16x2 | napyxnas K1/4" (1/4"NPT)
II-H-M16x2-H-M20x1,5 HapykHas MI16x2 | napyxnHas M20x1,5
gl;ﬁgﬂ-i\:;gﬁ-H-mel,S-HKﬂ HapyxHas MI16x2 | napyxnHas M20x1,5




Taboauna A.5 [lepexoaHbie ITYHEPbl, COBMECTUMbIE C COCAUHUTEIbHBIM HIJIAHTOM
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5

Koa npu 3aka3e Pe3nboBoe coennenme Ocku3
MiI-H-M20x1,5-B-G1/8 HapykHas M20x1,5 | Bayrpennsin G1/8"
MII-H-M20x1,5-B-G1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G1/4"
MII-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxHass M20x1,5 | Buyrpennsst G3/8"
MI-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G1/2"
MiI-H-M20x1,5-B-G1 HapyxHas M20x1,5 | Bayrpennss G1"
IMHI-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennss MI10x1
MI-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennss MI12x1
IMHI-H-M20x1,5-B-M12x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennsiss MI12x1,5
III-H-M20x1,5-B-M14x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MIl14x1,5
III-H-M20x1,5-B-M16x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI16x1,5
III-H-M20x1,5-B-M24x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss M24x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-M39x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennsss M39x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/8" (1/8"NPT)
III-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K3/8" (3/8"NPT) =
III-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/2" (1/2"NPT)
III-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxkHas M20x1,5 Hapyxnas G1/8"
IMI-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/4"
MMII-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/2"
I-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHas M20x1,5 HapyxkHas MI10x1
ITI-H-M20x1,5-H-M12x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxkHas MI12x1,5
MI-H-M20x1,5-H-M20x1,5 | HapyxHas M20x1,5 HapyxHas M20x1,5
MI-H-M20x1,5-H-K1/8 HapykHas M20x1,5 HapyxkHas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxHas M20x1,5 Hapyxnas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxHas M20x1,5 Hapyxnas K1/2" (1/2"NPT)
MI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxHas M16x2 HapyxHas M20x1,5 % %%




Tabauna A.6 [lepexoanbie Ty EPbl, COBMECTHUMbIE € COEAUHUTEIbHBIM HIJIAHTOM
11JI-B-M16x2-B-G1/4

Kon npu 3aka3se Pe3nb0BOC coeHEHME Dcku3
MII-H-G1/4-B-G1/8 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G1/8"
MII-H-G1/4-B-G1/4 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHusisi  G1/4"
III-H-G1/4-B-G3/8 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G3/8"
MII-H-G1/4-B-G1/2 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHuss  G1/2"
MI-H-G1/4-B-M10x1 HapyxHas G1/4" BHyTpeHHssT M10x1
MII-H-G1/4-B-M12x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHsIsT M12x1,5
MII-H-G1/4-B-M14x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHsIsT M14x1,5
MII-H-G1/4-B-M16x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHsIsT M16x1,5
MII-H-G1/4-B-M20x1,5 Hapyxknas G1/4" BHyTpeHHsIsT M20x1,5
MIII-H-G1/4-B-M24x1,5 Hapyxknas G1/4" BHYTpeHHssT M?24x1,5
MII-H-G1/4-B-M39x1,5 Hapyxknas G1/4" BHyTpeHHsIsT M39x1,5
ITII-H-G1/4-B-K1/8 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsst  K1/8" (1/8"NPT)
III-H-G1/4-B-K1/4 HapyxkHas G1/4" Buyrpennss  K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-G1/4-B-K3/8 HapyxkHas G1/4" Buytpennsst  K3/8" (3/8"NPT) =
III-H-G1/4-B-K1/2 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsst  K1/2" (1/2"NPT)
III-H-G1/4-H-G1/8 HapyxkHas G1/4" Hapyxnas G1/8"
MII-H-G1/4-H-G1/4 HapyxkHas G1/4" Hapyxnas G1/4"
MI-H-G1/4-H-G1/2 HapyxkHas G1/4" HapyxkHas G1/2"
MII-H-G1/4-H-M10x1 HapyxkHas G1/4" HapyxkHas MI10x1
MMI-H-G1/4-H-M12x1,5 HapyxkHas G1/4" HapyxHas MI12x1,5
MI-H-G1/4-H-M20x1,5 HapykHas G1/4" HapykHas M20x1,5
MMI-H-G1/4-H-K1/8 HapykHas G1/4" HapyxHas K1/8" (1/8"NPT)
MMII-H-G1/4-H-K1/4 HapykHas G1/4" HapyxHas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/2 HapyxHas G1/4" HapyxkHas K1/2" (1/2"NPT)
MiI-H-M16x2-H-G1/4 HapyxkHas MI16x2 HapyxHas G1/4"




Tabmna A.7 lonoJIHUTe/IbHbIE NIEPEX0IHbIe IITYIEPbI

Kon npu 3aka3se

Pe3nOoBOE coequnenue

Dcku3

MI-B-G1/4-H-G3/8 BHyTpeHnsiss G1/4" HapyxHas G3/8"
M1I-B-M20x1,5-H-G3/8 BHYTpeHHsis1 M20x1,5 HapyxHas G3/8"
M1I-B-M20x1,5-H-G1/2 BHYTpeHHsis1 M20x1,5 HapyxHas G1/2"
MI-B-M20x1,5-H-R1/4 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxkHas R1/4"
MI-B-M20x1,5-H-M10x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxHass M10x1
IIHI-B-M20x1,5-H-M12x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxkHas MI12x1
IHI-B-M20x1,5-H-M12x1,5 | BHyrpeHnsts M20x1,5 HapyxkHas MI12x1,5
IHI-B-M20x1,5-H-M14x1,5 | BHyrpennss M20x1,5 HapyxHas M14x1,5
ITII-B-M20x1,5-H-K1/4 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyKHas K1/4"

’ ’ (1/4"NPT) E—
ITIII-B-M20x1,5-H-K1/2 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyKHas Ki/2"

’ ’ (1/2"NPT)
ITIII-B-M20x1,5-B-K1/4 BHyTpeHHss1T M20x1,5 | BHyTpeHHss K1/4"

’ ’ (1/4"NPT)
II-B-M20x1,5-B-K1/2 BHyTpeHHsAs1 M20x1,5 | BHyTpeHH:S k12"

’ ’ (1/2"NPT)
III-B-M20x1,5-B-M14x1,5 | Buyrpenusass M20x1,5 | Buyrpennss M14x1,5

_ _ _ _ " " ] ”: |

MI-H-G1/2-H-G1/2 HapyxkHas G1/2 HapyxHas G1/2 % s %




Taboauna A.8 Ilpoknaaku

st pe3p00BBIX

1 1 COeIUHEHUN
Kox npu a I/IaMeTR HaMeTpu Tonmuna, M 0 HpH VILIOT-
3aKa3e PYKHBIN,BHYTPEHHUH, MM arepuan pu yIIOTHE- | o
MM MM HUH BHYTPH U coeIu-
COCANMHCHUS py)K
HCHUA

np-7,5-PM 7,5 3,6 | | PesMHOMETAIMINCCKAT | )0 Mg -
mraioa

[IP-10-PM 10 6.7 1 Pe331HOMeTaJ1queCKaa G1/4", M12, i
mraioa M14

[IP-14-PM 14 8,7 1 Pe331HOMeTaJ1quGCKaﬂ G3/8", M16, i
mraioa M20

T1® 18 8,5 2 droportact ®-4VYB15 M20, G1/2" -

TIM 18 8,5 1 mens M1 M20, G1/2" -

1p-18-PM| 18 85 15 | PesmHoMerammIiecKat | g . G1/8"
mraioa

[IP-21-PM 21 14 5 PesidHOMeTananeCKaﬂ i G1/4"
mraioa

Koanno

005-008-19

FOCT 8 4.7 1,9 PesnHoOBOE KOIBIIO Ml16 -

9833-73

Koanno

009-012-19

FOCT 12 8,7 1,9 Pe3nHOBOE KOJIBIIO M20 -

9833-73




